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Descrittivo di capitolato:





- PONZI PST L -


PORTA SCORREVOLE IN ALLUMINIO PONZI PST L





PORTA SCORREVOLE A TENUTA IN LAMINATO PST L





Porta dotata di movimento di scorrimento in apertura e chiusura.


Realizzata in un’unica/due ante. La porta è costituita da:


Telaio fisso coprimuro (imbotte) perimetrale sui tre lati del vano porta per muro spesso- re standard da mm. 150, costruito in lamiera di alluminio;


Telaio coprifilo vano porta, costruito con speciale profilato estruso in lega di alluminio appositamente progettato per l’impiego specifico, finitura standard anodizzato argento naturale; idoneo all’inserimento delle fotocellule di sicurezza in chiusura;


Anta di spessore mm. 60 costruita con intelaiatura perimetrale in speciali profilati arrotondati estrusi in lega di alluminio appositamente progettati per l’impiego specifico, finitura standard anodizzato argento naturale, completa di:


pannello autoportante con struttura a sandwich complanare realizzato con due lastre di laminato plastico colore standard a scelta dal campionario commerciale ( 	);


due lastre in MDF da mm 5; anima interna in polistirolo espanso ad alta densità, coibentante, insonorizzante, autoestinguente e in Classe 1 di resistenza al fuoco;


(Per porte con passaggio superiore a mm 1200, il laminato plastico e/o inox presenterà una linea verticale di giunzione, la cui posizione verrà univocamente e irrevocabilmente determinata dai vincoli costruttivi del pannello anta);


guarnizioni di tenuta perimetrali sui quattro lati realizzate in elastomero tipo EPDM;





La meccanica di scorrimento e guida è realizzata con:


binario superiore appositamente progettato ed estruso in speciale lega di alluminio predisposto per il fissaggio a parete, finitura anodizzato argento naturale;


due carrelli in acciaio con ampie ruote in nylon 6.6 montate su doppi cuscinetti a sfere, con regolazione in altezza, profondità ed anti scarrucolamento;


appositi pattini a terra a doppio cono sfalsato (lato apertura) e a cono singolo (lato chiusura) realizzati in materiale plastico anti-attrito e anti-usura montati su piastra in acciaio inox, per il perfetto scorrimento e guida dell’anta.


Carter di copertura composto, progettato appositamente con profilo stondato antipolve-


re e costruito con profilati di alluminio;




















La porta in versione automatica comprende un’automazione per porte scorrevoli


appositamente progettata e realizzata, completa di :


Motoriduttore elettrico a bassa tensione ed elevata reversibilità meccanica completo di encoder ottico a 2 canali per la rilevazione di posizione, velocità e accelerazione;


Scheda di controllo a microprocessore con software specifico che gestisce in maniera automatica accelerazione, traslazione, accostamento e frenata in funzione del peso delle ante e delle condizioni al contorno;


Sistema di antischiacciamento elettronico sia in chiusura che in apertura, a triplo con- trollo integrato nella scheda di controllo e rispondente ai dettami delle vigenti normative;


Sistema di trasmissione a cinghia dentata realizzata in neoprene rivestito in materiale anti-usura e anti-attrito e rinforzata con inserti in fibra di vetro/kevlar;


Alimentatore stabilizzato e filtrato da 200 W;


Tensione di alimentazione 230V - 50 Hz - funzionamento in corrente continua 24 Volt;


Organi di comando per apertura: n. 2 pulsanti a gomito;


Sensori di sicurezza per protezione in chiusura: n. 2 sensori tipo infrarossi attivi di presenza.
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